



# PREFEITURA MUNICIPAL DE CLEMENTINA

Estado de São Paulo

Paço Municipal "Luiz Abdalla Gibran"

CNPJ: 47.346.275/0001-45 – Inscrição Estadual 267.054.220.117  
Rua Bahia, 151 - Centro - CEP 16250-000 - Fone: (18)3658-9500 - Fax: 3658-9507  
SITE: [www.clementina.sp.gov.br](http://www.clementina.sp.gov.br) – E-MAIL: [administracao@clementina.sp.gov.br](mailto:administracao@clementina.sp.gov.br)



## EDITAL DE RERRATIFICAÇÃO DO CONCURSO PÚBLICO Nº 001/2013

A **PREFEITURA MUNICIPAL DE CLEMENTINA**, através da **COMISSÃO ESPECIAL DO CONCURSO PÚBLICO**, nomeada pela Portaria Nº 235 de 22 de Outubro de 2013, nos termos da legislação vigente,

### DIVULGA:

1. A **RERRATIFICAÇÃO** do Edital Completo de Abertura de Inscrições do Concurso Público Nº 001/2013 e do Edital Resumido de Abertura de Inscrições do Concurso Público Nº 001/2013, no que diz respeito ao item abaixo relacionado para fazer constar o que segue:

### **ONDE SE LÊ:**

EMPREGOS PÚBLICOS	Nº DE VAGAS	REF.	SALÁRIO R\$	JORNADA SEMANAL	REQUISITOS BÁSICOS
Professor PEB II - Educação Física	01	23 A	R\$ 1.835,70	24 hs/sem	Ensino Superior Completo na área (Licenciatura Plena ou Bacharel) e Registro no CREF.

### **LEIA-SE:**

EMPREGOS PÚBLICOS	Nº DE VAGAS	REF.	SALÁRIO R\$	JORNADA SEMANAL	REQUISITOS BÁSICOS
Professor PEB II - Educação Física	01	23 A	R\$ 1.835,70	24 hs/sem	Ensino Superior Completo na área (Licenciatura Plena ou Licenciado) e Registro no CREF.

As demais informações do Edital permanecem inalteradas.

E, para que chegue ao conhecimento de todos, é expedido o presente Edital.

Clementina - SP, 29 de Outubro de 2013.

\_\_\_\_\_  
**CÉLIA CONCEIÇÃO FREITAS GALHARDO**  
**PREFEITA MUNICIPAL DE CLEMENTINA**

\_\_\_\_\_  
**COMISSÃO ESPECIAL DO CONCURSO PÚBLICO**